

**БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТРАНСПОРТУ, ЗВ'ЯЗКУ, ЖИТЛОВО-
КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА БУДІВНИЦТВА**

проспект Незалежності, 9, м.Біляївка, Одеський район, Одеська область, 67602,
тел. (04852) 21881, e-mail: otg@bilyaiyka.odessa.gov.ua, код ЄДРПОУ 33579244

**Протокол № 1
засідання постійної комісії**

м. Біляївка

25 січня 2022 року 16.00 год.

Постійна комісія з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва

КРАЧКОВ Андрій, ШУЛЬЦ Сергій, БОНДАРЕНКО Ростислав, НІЦЕВИЧ Микола, ШЕВЧЕНКО Геннадій.

Присутні члени постійної комісії:

КРАЧКОВ Андрій, ШУЛЬЦ Сергій, БОНДАРЕНКО Ростислав.

Відсутні члени постійної комісії: НІЦЕВИЧ Микола, ШЕВЧЕНКО Геннадій.

На засідання постійної комісії присутні запрошені:

БУХТІЯРОВ Михайло – Біляївський міський голова;

ЧОРНИЙ Микола – заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства;

РУДЕНКО Андрій – начальник управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради;

ВОПИЛОВСЬКИЙ Юрій – начальник КП «Біляївський водоканал»;

ДУРБАЛО Людмила – економіст КП «Біляївський водоканал»;

КУЗНЄЦОВА Тетяна – головний бухгалтер КП «Біляївський водоканал».

Присутні з власної ініціативи:

КРАВЧЕНКО Олена – депутат Біляївської міської ради.

Головуючий – голова постійної комісії Крачков А.М.

СЛУХАЛИ:

Про затвердження порядку денного засідання постійної комісії.

ВИСТУПИЛИ:

Крачков А.М., запропонував включити до порядку денного засідання постійної комісії питання:

1.Про тариф на послугу з централізованого водопостачання КП «Біляївський водоканал».

2.Про тариф на послугу з централізованого водовідведення КП «Біляївський водоканал».

ВИРІШИЛИ:

Затвердити запропонований порядок денний засідання постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 3

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0

СЛУХАЛИ:

Про тариф на послугу з централізованого водопостачання КП «Біляївський водоканал».

ВИСТУПИЛИ:

ВОПИЛОВСЬКИЙ Юрій, який доповів про те, що КП «Біляївський водоканал» забезпечує населення, установи та підприємства м.Біляївка, с-ще.Повстанське, с.Майори, с.Кагарлик, с.Мирне послугою з централізованого водопостачання. Джерелом централізованого водопостачання міста Біляївка є покупна вода, що надходить з водопровідних мереж Філії «Інфоксводоканал» ТОВ «Інфокс».

Необхідність розрахунку тарифу на послугу з централізованого водопостачання виникла у зв'язку із збільшенням основних чинників, що впливають на ріст собівартості, зокрема:

- зміною обсягів виробництва (у 2021 році комунальне підприємство почало надавати послугу з централізованого водопостачання в с.Кагарлик, с.Мирне - збільшено обсяги реалізації);
- зростанням ціни на покупну воду, тарифів на електроенергію та вартість інших матеріальних ресурсів та послуг сторонніх організацій;
- зростання прожиткового мінімуму для працездатних осіб та рівня мінімальної заробітної плати, зміною галузевих коефіцієнтів.

У зв'язку з цим діючий на підприємстві тариф на послугу з централізованого водопостачання не відшкодовує витрати за надані послуги. З метою забезпечення стабільного та якісного надання послуги з централізованого водопостачання виникла потреба в перегляді діючого тарифу та приведення його до економічно обґрунтованого рівня.

Розрахунок собівартості на послугу з централізованого водопостачання здійснено згідно «Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869 із змінами.

На даний час споживачі послуги з централізованого водопостачання сплачують за надану послугу за тарифом, який був встановлений рішенням виконавчого комітету Біляївської міської ради від 18 листопада 2020 року № 154, та введений в дію з 04 грудня 2020 року.

Таким чином, плановий єдиний тариф на послугу з централізованого водопостачання розрахований в розмірі - 21,30 грн. за 1 куб.м. з ПДВ (17,667 грн. за 1 куб.м. без ПДВ); Зростання на послугу з централізованого водопостачання відбулося на 32,4%.

Михайло БУХТІЯРОВ, який зауважив, що тарифи повинні забезпечувати відшкодування всіх економічно обґрунтованих витрат підприємства на надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення.
ДУРБАЛО Людмила, яка доповіла про всі складові розрахунку тарифу на послугу з централізованого водопостачання та надала його на розгляд всім присутнім.

ВИРІШИЛИ:

Подати на розгляд виконавчому комітету Біляївської міської ради пропозицію про запровадження тарифу на послугу з централізованого водопостачання для КП «Біляївський водоканал».

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 3
«ПРОТИ» - 0
«УТРИМАЛИСЬ» - 0
«НЕ ГОЛОСУВАЛИ»- 0

СЛУХАЛИ:

Про тариф на послугу з централізованого водовідведення для КП «Біляївський водоканал».

ВИСТУПИЛИ:

ВОПИЛОВСЬКИЙ Юрій, який доповів про те, що КП «Біляївський водоканал» забезпечує населення, установи та підприємства м.Біляївка, послугою з централізованого водовідведення. Зворотні води від водокористувачів м.Біляївка по каналізаційних мережах транспортуються на власні очисні споруди (КОС), розташовані за адресою: м.Біляївка, вул. Генерала Глібова, 84.

Необхідність розрахунку тарифу на послугу з централізованого водовідведення виникла в зв'язку із збільшенням основних чинників, що впливають на ріст собівартості, зокрема:

- паливно-енергетичні ресурси;
- тарифів на електроенергію та вартість інших матеріальних ресурсів;
- зростання прожиткового мінімуму для працездатних осіб та рівня мінімальної заробітної плати, зміною галузевих коефіцієнтів.

У зв'язку з цим діючий на підприємстві тариф на послугу з централізованого водовідведення не відшкодовує витрати на надання послуги. З метою забезпечення стабільного та якісного надання послуги з централізованого водовідведення виникла потреба в перегляді діючого тарифу та приведення його до економічно обґрунтованого рівня.

Розрахунок собівартості на послугу з централізованого водовідведення здійснено згідно «Порядку формування тарифів на централізоване

водопостачання та водовідведення», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869 із змінами.

На даний час споживачі послуги з централізованого водовідведення сплачують за надану послугу за тарифом, який був встановлений рішенням виконавчого комітету Біляївської міської ради від 18 листопада 2020 року № 153, та введений в дію з 04 грудня 2020 року.

Таким чином плановий єдиний тариф на послугу з централізованого водовідведення розрахований в розмірі - 38,69 грн. за 1 куб.м. з ПДВ (32,083 грн. за 1 куб.м. без ПДВ). Зростання на послугу з централізованого водовідведення відбулося на 4,3%.

ДУРБАЛО Людмила, яка доповіла про всі складові розрахунку тарифу на послугу з централізованого водовідведення та надала його на розгляд всім присутнім.

ВИРІШИЛИ:

Подати на розгляд виконавчому комітету Біляївської міської ради пропозицію про запровадження тарифу на послугу на послугу з централізованого водопостачання для КП «Біляївський водоканал».

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 3
«ПРОТИ» - 0
«УТРИМАЛИСЬ» - 0
«НЕ ГОЛОСУВАЛИ»- 0

Голова постійної комісії з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва

Андрій КРАЧКОВ

Секретар постійної комісії з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва

Сергій ШУЛЬЦ